

УТВЪРЖДАВАМ:
 ИНЖ. МИНКО АН.
 Областен управител на област Хасково



Отчет за изпълнение на целите за 2022 г.

Наименование на администрацията: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ НА ОБЛАСТ ХАСКОВО

1	2	3	4		5
Цели за 2022г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка 1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3. незадоволително постигната цел /под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2022 г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2022 г./	
1. Намаляване на безработицата и засилване на връзката бизнес-образование.	Провеждане на заседания на Комисия по заетостта и срещи с представители на бизнеса, Бюрата по труда, синдикатите и образователните институции; повишаване на заетостта и качеството на работната сила чрез осигуряване на заетост.	Проведени заседания на Комисията по заетост и срещи с представители на бизнеса. Бюрата по труда, синдикалните и синдикалните и браншови организации и образователните институции.	2 бр.	2 бр.	- напълно постигната цел /100 %/
	Реализиране на проекти национални програми за повишаване на заетостта	Представяне на Програми и мерки за заетост и	2 бр.	2 бр.	

	и качеството на работната сила, чрез осигуряването на заетост. Реализация и подкрепа на мерки и проекти за подобряване на връзката на образованието и бизнеса.	включването им в ППДЗ. Одобрен план-прием за професионалните училища, съобразен с потребностите и изискванията на бизнеса.	31 бр. паралелки	77 бр. паралелки	
2. Провеждане на мероприятия, свързани със защита на населението в област Хасково при бедствия	Проверки на Междуправителната комисия на речни участъци. Класификация на язовири по степен потенциална опасност от Междуправителната комисия. Проверки на язовири от Междуправителната комисия.	Проверки на речни участъци. Проведени заседания на ОСНРБ. Извършени проверки на Междуправителната комисия на язовирите	Проверки на речни участъци – 9 бр. Проведени заседания на ОСНРБ – 1 бр. Извършени проверки на Междуправителната комисия на язовирите – 12 бр.	Проверки на речни участъци- 0 бр. Проведени заседания на ОСНРБ – 3 бр. Извършени проверки на Междуправителната комисия на язовирите – 56 бр.	- постигната цел на 50 %
3 Координиране изпълнението на дейностите за подобряване безопасността на движението по пътищата на	Ефективно осъществяване дейността на Областната комисия по безопасност на движението по	Координация и сътрудничество с отговорните институции и заинтересовани страни при изпълнение на	Брой проведени заседания – 4 бр. Годишен Доклад за 2022 год. - 1 бр.:	Брой проведени заседания – 2 бр. Годишен доклад - 0 бр.:	- незадоволително постигната цел /под 50 %/

област Хасково.	пътищата. Разработване на Годишен доклад за 2022 год.и План програма за 2023 г. за изпълнението на областната политика по безопасност на движение по пътищата.	мерки те и дейностите за подобряване на безопасността на движение по пътищата	План - програма за 2023 г. - 1 бр.	План - програма за 2023 г. – 0 бр.	
4. Подобряване достъпа до информация, насочена към гражданите и бизнеса.	Своевременно осигуряване на поетапно публикуване в Интернет на информационни масиви и ресурси, достъпът до които е свободен след определянето им от МС.	Актуализиране на полезността и функционалността на портала за отворени данни	1 брой актуализиран допълнен информационен масив	1 брой актуализиран допълнен информационен масив	- напълно постигната цел /100 %/
5. Развитие на трансграничното и транснационалното сътрудничество в различни сфери на обществения живот.	Изпълнение на проекти по програмите за трансгранично и транснационалното сътрудничество.	Участие в проекти по програмите за трансгранично и транснационалното сътрудничество.	1 брой проект	2 брой проект	- напълно постигната цел /100 %/
6. Осъществяване на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради.	Оказване на подкрепа на заинтересованите страни за успешната реализация на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на област	Приложени енергийно ефективни мерки за преодоляване на загубите и използването на енергия в жилищни сгради на територията на	1 брой	1 брой	- напълно постигната цел /100 %/

	Хасково. Изготвяне на годишни отчети по Закона за енергийна ефективност и Закона за енергийни и възобновяеми източници	област Хасково. Изготвени отчети по ЗЕЕ и ЗЕВИ	2 броя	2 броя	
--	---	---	--------	--------	--